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Questionnaire : 
« La propreté dans le 7ème »

Questionnaire : 
« La propreté dans le 7ème »

� Vous habitez le 7ème ? Si oui : � Gerland � Jean Macé � La Guillotière 
Vous êtes : � une femme � un homme 
Pour vous la propreté dans le 7ème est :� Bonne � Acceptable � Insuffisante � Mauvaise
Concernant la propreté qu’est-ce qui vous gène le plus : (cochez 1 ou plusieurs cases) :
� Trop de mégots 
� Trop de déchets (verres, bouteilles, papiers…) 
� Trop de déjections canines 
� Trop d’encombrants 
� Autre ? (précisez) :
Pour limiter les mégots, cochez la ou les propositions qui vous paraissent les plus efficaces :
� Des cendriers sur les terrasses, en entrée des bureaux ou sur les trajets 
� Des affiches chez les commerçants 
� Verbaliser davantage les habitants incivils 
� Sensibiliser les habitants à utiliser des cendriers 
� Autre ? (précisez) :
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Questionnaire (suite) : 
« La propreté dans le 7ème »

Questionnaire (suite) : 
« La propreté dans le 7ème »

Pour limiter les déchets, cochez la ou les propositions qui vous paraissent les plus efficaces : 
� Améliorer le ramassage des déchets 
� Avoir des poubelles en vue partout 
� Meilleure signalisation des silos 
� Verbaliser les habitants incivils 
� Sensibiliser les habitants à utiliser les poubelles 
� Autre ? (précisez) :………………………………………………………………………………
Pour limiter les encombrants, cochez la ou les propositions qui vous paraissent les plus efficaces : 
� Mieux flécher la déchetterie 
� Verbaliser davantage les habitants incivils 
� Sensibiliser les habitants à utiliser les déchetteries 
� Autre ? (précisez) :………………………………………………………………………………..
Pour limiter les déjections canines, cochez la ou les propositions qui vous paraissent les plus efficaces : 
� Des parcs à chiens 
� Des sachets en libre service 
� Verbaliser davantage 
� Sensibiliser les propriétaires
Avez-vous d’autres propositions ? ……………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………...
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Lieu de résidence des consultésLieu de résidence des consultés

Lieu de résidence des consultés

Gerland
38%

Jean Macé
38%

Guillotière
23%

Hors 7ème
1%
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Sexe de consultésSexe de consultés

Sexe des consultés

Homme
44%

Femme
56%
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Appréciation du niveau de propretéAppréciation du niveau de propreté

Appréciation de la propreté

Bonne
8%

Mauvaise
15%

Acceptable
39%

Insuffisante
38%
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Les causes d’absence de propretéLes causes d’absence de propreté

Causes de l'absence de propreté

Autres
4%

Mégots
26%

Encombrants
18%

Déjections canines
22%

Déchets
30%
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Solutions pour diminuer la quantité de mégotsSolutions pour diminuer la quantité de mégots

Solution pour diminuer la quantité de mégots

l'affichage
13%

de verbaliser
22%

de + sensibiliser
27%

autre
4%

des cendriers
34%
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Solutions pour diminuer les dechetsSolutions pour diminuer les dechets

Solution pour diminuer les déchets

+ signaler les silos
9%

+ de poubelles en 
vue
26%

+ de ramassage
16%autre

3%

+ verbaliser
22%

+ sensibiliser
24%
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Solution pour limiter les encombrantsSolution pour limiter les encombrants

Solution pour limiter les encombrants

+ verbaliser
27%

Autre
7%

+ sensibiliser
35%

+ flécher la déchetterie
31%
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Solution pour limiter les déjections caninesSolution pour limiter les déjections canines

Solution pour limiter les déjections canines

de + verbaliser
23%

de + sensibiliser
26%

Autre
4%

+ de parcs à chiens
22%

des sachets en 
libre service

25%
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Propreté estimée selon le quartierPropreté estimée selon le quartier

Qualité de la propreté selon le quartier

Acceptable à Jean 
Macé
14%

Acceptable à 
Guillotière

10%

Insuffisante à 
Guillotière

8%

Insuffisante à 
Gerland

13%

Acceptable à 
Gerland 

17%

Bonne à Gerland
1%

Mauvaise à Jean 
Macé

3%

Mauvaise à 
Guillotière

5%

Mauvaise à 
Gerland

6%

Insuffisante à 
Jean Macé

17%

Bonne à Jean 
Macé

3% Bonne à 
Guillotière

3%
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Appréciation de la propreté selon le sexeAppréciation de la propreté selon le sexe

Appréciation de la propreté selon le sexe

Bonne pour les femmes
3%

Acceptable pour les 
hommes

14%

Bonne pour les hommes
3%

Mauvaises pour les 
femmes

7%

Mauvaises pour les 
hommes

5%

Insuffisante pour les 
hommes

17%

Acceptable pour les 
femmes

22%

Insuffisantes pour les 
femmes

15%
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Typage des solutions
pour améliorer la propreté

Typage des solutions
pour améliorer la propreté

Typage des solutions
+ de services

11%

+ d'équipements
21%

+ Communiquer
12%+ Sensibiliser

29%

+ Verbaliser
23%

Autres
4%


